

2013年,新年新期盼

星级旅游公厕将在牡丹文化节前亮相

6座机扫垃圾收集站也将在年底前建成投用



核心提示

□记者 连漪 通讯员 张璐 实习生 张诗雨 刘方宸

日前,市政府第四次全体会议提出,2013年我市将进一步加强环卫基础设施建设,新建机扫垃圾收集站6座、标准化旅游公厕17座……这些环卫设施将给我们的生活带来哪些改变?

环卫“特种兵”取代大扫把

据预测,到2020年,我市日生活垃圾产生量将达3024吨,比现在的日产垃圾量1442吨翻番。因此我市环卫部门将加派“特种兵”,增加一批机械化环卫作业设施。我市现在已配备各类机扫车46辆,牡丹文化节前将新增机扫车19辆,城市区机械化作业程度将进一步提高。

新增机扫车扫幅宽度为2.5米至3.5米,具备较强的续扫能力,产品类型主要分为干式机扫、湿式机扫和洗扫等。

该负责人表示,19台机械化清扫车全部到位后,我市市区四季均可实施

机扫,环卫机械化作业率在北方城市中将达到先进水平。

根据部署,今年我市将新建6座机扫垃圾收集站,专门用于处理机扫车收集到的垃圾。市环卫处负责人告诉记者,目前初步规划为每个城市区一座,年底前建成投用。现在各区已经开始选址规划工作。

另外,今年我市还将新购置6000个果皮箱。市环卫处有关负责人称,这些果皮箱不会同一时间全部安装到位,只作为“候补队员”,以备有破损老旧的果皮箱需要更换以及有新建道路投用时装安。

今年来洛赏花,如厕更便利

每年牡丹文化节期间,不少赏花人都会遭遇一个尴尬——找不到厕所。

今年,这种尴尬或许可以避免。我市在公园、高速出入口等区域新建的17座旅游公厕将于牡丹文化节前投用,此外,还有92座旅游公厕将在提升改造后投用。

新建的17座星级旅游公厕分布在哪儿呢?

三星:国际牡丹园门前停车场、中国国花园西门前停车场、隋唐城遗址植物园南门前停车场、丽景门前绿地内、国家牡丹园西门广场南、民俗博物馆门前停车场、白马寺西门前停车场、连霍高速洛阳站下站口、洛阳国花园门前停车场、西南绕城高速新区站下站口、神州牡丹园门前停车场、周王陵路

卓飞路口西、滨河北路凌波桥西、二广高速龙门站下站口。

四星:二广高速关林站下站口、西南绕城高速洛阳西站下站口。

五星:王城公园西门前原厕新建。

所有新建公厕都将设置老年人厕位、残疾人厕位及母婴独立卫生间;四星、五星级厕所全年室内温度将为23℃至26℃,三星厕所室内温度将随季节变化调节且达到较舒适的温度。



企业悄悄排污? “侦察兵”在盯着呢

□见习记者 程芳菲 通讯员 韦建飞

日前,市环保局环境监控(信息)中心正式挂牌成立。在这里,各种科技手段将变身“侦察兵”,负责监控全市重点污染源的排污情况。

“侦察兵”放哨,重点区域的环境质量和污染源动态一目了然

9日8时,市环保局的环境监控(信息)中心内,几名工作人员正坐在电脑前,登录重点污染源企业自动监控系统,开始对安装了自动监控基站的电厂、污水处理厂等企业的排污情况进行监控。

市环境监控(信息)中心主任王新军介绍,市环境监控(信息)中心主要利用高科技手段对全市重点区域的环境质量、重点污染源企业常规污染物的排放进行监控。

8时25分,电脑屏幕上出现污水处理厂排水口的视频画面。从画面中,我们可以清楚地看到有水不断地从排水口流出。

王新军告诉我们,我市环境自动监控系统的主要功能是将安装在排污企业、地表水断面等站点的自动监控设备采集的数据进行保存、分析和统计,实现对重点区域环境质量和污染源动态的实时监测、监控。此外,我市12家污水处理厂和4家火电厂还安装了在线视频监控。

通过画面我们看到,宜阳污水处理厂的排水口不断有水流出。工作人员解释,这是该厂的排水口在正常排水。8时40分,通过系统切换,电脑屏幕上出现了关于该污水处理厂的一组数据,常规污染物浓度的实时

数据清楚地显示出来。

对于排出的污染物超出标准的企业,工作人员表示,他们将及时进行视频截图,详细记录企业的排污数据,并送环保执法部门处理。

布“天网”,让偷排、漏排企业无处藏身

9时许,重点污染源企业自动监控系统发出了警报提示,工作人员立即点击正在闪烁的信息查看。

在看到屏幕上显示有重点污染源企业氮氧化物浓度排放的一组数据后,工作人员打开短信发送系统开始编辑短信。

看到我们有疑惑,王新军指着屏幕解释说,燃煤电厂排放口的氮氧化物浓度应控制在每立方米650毫克以内,而该厂的排放口氮氧化物浓度排放超过该值。遇到这种数据超标或是其他异常情况,根据系统报警提示,工作人员会立即向相关部门发送预警短信,通知并自动给监控设施的运行单位出具“设备运行情况证明”,再将“超标通知单”上报主管领导。领导签阅后,送交环境执法部门,环境执法部门将及时赶赴现场制止环境违法行为,查出相应的污染原因,防止可能发生的污染事故。

目前,我市在53家国家、省控污染源企业,部分市控污染源企业安装了自动监控基站,实现了对废水、废气的连续实时监控。

“这套系统,相当于我们在重点污染源企业放置一个个‘侦察兵’,布下了一张‘天网’,让偷排、漏排企业无处藏身。”王新军说。

高端、新鲜、绿色、方便、时尚

蟹都汇五大关键词 “烩”出新年餐桌好味道



春节临近,蟹都汇2013年新版蟹票正火热发售中,这款蟹票是由上海设计师精心制作,外观精美别致,绝对让您新年送礼有面子。

近几年,中国知名品牌“蟹

都汇”大闸蟹牢牢地占据着礼品市场上消费者的视线。昨日,笔者走进“蟹都汇”,发现了一大颠覆季节之举——“蟹都汇”大闸蟹在冬季依旧黄肥膏丰!善食蟹者普遍认为:冬天吃公蟹正当时!此时的公蟹蟹膏多、肉质好、营养更丰富,当然母蟹也不逊色。“蟹都汇”洛阳市场总监杨先生告诉笔者:“‘蟹都汇’在养殖过程中采取了公蟹、母蟹分开养殖的方法,

延缓了螃蟹的繁殖期,蟹黄、蟹膏更加丰硕肥美,肉质也更加鲜甜美味。”

很多公司的负责人都表示,过年时不论是给员工发放福利,还是作为礼品答谢顾客,他们单位都选择了知名品牌“蟹都汇”的蟹票,方便领取,也显得品位高雅。

更值得一提的是,今年,“蟹都汇”推出了令所有竞争对手无法效仿的销售模式,他们和

“皇家”领海合作不惜花费巨资从加拿大等诸多国家引进优质鲜海蜇、顶级凤凰虾、扇贝王、鲳鱼等名贵海鲜,给消费者更多选择,让您节日餐桌上菜肴的品种更加丰富,真是一票在手,年货应有尽有。如此一来,蟹票的含金量被大大提高。蟹票面值:380元,600元,1000元,2000元,3000元等同时也能换海鲜大礼包,让您的心意在其他礼物中脱颖而出。



蟹都汇旗舰店:涧西区银川南路(洛阳大酒店)北侧300米
电话:65115222

蟹都汇洛阳总店:
电话:62209326